Juglia main imay

QR-Code zur Speisekarte von La Conchiglia

## La Conchiglia Speisekarte

https://speisekarte.menu Mühlenstraße 15, Melsungen, Germany (+49)56619228118 - https://laconchigliamelsungen.business.site/









Eine vollständige Speisekarte von La Conchiglia aus <u>Melsungen</u> über alle <u>24</u> Menüs und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Bobby Glover</u> an La Conchiglia mag:

Bestellte die Pasta und ziemlich cremigen Käse und perfekt zubereitet. Kaffeearoma einfach schön. Würde es anderen empfehlen. Aber eines ist das Echo im Speisesaal ist zu auffällig <u>Weiterlesen</u>. Bei gutem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen. Lecker <u>Pizza</u> wird im La Conchiglia aus Melsungen nach traditioneller Methode frisch gebacken, das Restaurant bietet jedoch auch *Menüs typisch für Europa* sind. Weiterhin bietet man Dir **feine Meeresfrüchte Speisen**, die Besucher des Restaurants sind auch begeistert von der umfassenden Vielfalt an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Lokal anbietet.

## La Conchiglia Speisekarte



Salate

**SALAT** 

**Nudelgerichte** 

**GARNELEN** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

Pasta - spaghetti

**PESTO** 

Al forno

**LASAGNE** 

Coffee

**ESPRESSO** 

Kaffee

**KAFFEE** 

Seafood\*

**GAMBAS** 

sauces

SOSSE

From the josper charcoal oven

**RUMPF** 

Meeresfrüchte

**GARNELE** 

**GARNELEN** 

Restaurant kategorie

**VEGETARIER** 

**ITALIENISCH** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**MEERESFRÜCHTE** 

**FLEISCH** 

KÄSE

**REIS** 

Folgende arten von gerichten werden serviert



FISCH SUPPE

**SPAGHETTI** 

**PIZZA** 

**PASTA** 

**VORSPEISE** 

## La Conchiglia Speisekarte



## La Conchiglia

Mühlenstraße 15, Melsungen, Germany Öffnungszeiten:

